SCALEIIRIVE g
C

POWERED BY SCALEART 1 BT G

(§ 688 B TTo 1’11’1’@@

A Teilesatz Blattfederung
B Teilesatz Distanzstiicke
C  Teilesatz Federblitter

01 Rohr 4x1x6,5 36041006
02 Rohr 4x0,5x6,5 36045006

2 15000211
2
2
4
2
03  Blattfeder mit Auge 2 15000113
5
5
5
5
8

15000216
15000072

04 Schraube M2x12 32000015
05 Schraube M3x8 32000053
06  Schraube M3x10 32000054
07 Schraube M3x14 32000056

08 Schraube M3x16 32000057
Art.Nr.: 71000310 - Blattfeder 09 Schraube M3x25

5 32000060

10 Schraube M3x30 5 32000061

Kompatibel mit allen gangigen Nutzfahrzeug-Modellbausitzen Mutter M2 5 32000002
in den MaBstiben 1:13 - 1:16 Mutter M3 14 32000004
-glasfaserverstirkte Kunststofffederbscke Mutter selbstsichernd M3 3 32000913

-alle Schrauben aus rostfreiem Stahl

-Federblatter aus Titanbronze

~fiir normale Fahrgestellh6he und héher gelegte Off Road Fahrzeuge 3

~ein hohes MaR an variablen Montagemaglichkeiten Kreuzschlitzschraubendreher Art.Nr.: 96000007
Steckschlissel 4,0mm Art.Nr.: 96000016
Steckschlissel 5,5mm Art.Nr.: 96000018
Spitzzange Art.Nr.: 96000051
Seitenschneider Art.Nr.: 96000052
Skalpell Art.Nr.: 96000036
Schraubensicherung mittelfest ~ Art.Nr.: 60000504

www.SCALEDRIVE.de kleine Feile

ScaleART OHG - SchillerstraRe 3-7 - D 67165 Waldsee Dieses Modell ist kein Spielzeug und fur Jugendliche unter 14 Jahren nicht geelgnet. Jegliche

4 technische Anderung und Modifikation behalten wir uns vor. Fiir Irrtimer und Druckfehler tberne-
Tel.: +49 (0) 6236-416651 - Mail: info@scaleart.de hmen wir keine Haftung. Nachdruck und Vervielfaltigung sind nur mit unserer ausdriick-lichen,
« schriftlichen Genehmigung gestattet,

MaBstab 1:14,5-1:16 Rahmenbreite 60mm MaBstab 1:14 (Tamiyaor)r Rahmenbreite 62mm MaBstab 1:14 (Tamiyac) Rahmenbreite 62mm
mit ScaleDRIVE Achsen Federspur 67mm mit ScaleDRIVE Achsen Federspur 67mm mit Tamiya o Achsen Federspur 79mm
Schrauben-

( sicherung

Schrauben-

( sicherung

Schrauben-

(sicherung
B

\_ A = \_ J \ A & y
@:I M3x8 ﬂ:] M3x10 @ M3 ﬂ:l M3x8 @:l M3x10 @ M3 ﬂ:} M3x14ﬂ:| M3x16 @ M3

Achtung! Fur gelindegingige Off Road Fahrzeuge kann

2X  Das Federblatt ist asymetrisch. Das langere zwischen Blattfeder und Achse noch ein Distanz-
SehiFsibehs Ende muB zur Fahrzeugfront zeigen! stlick zur Hoherlegung des Fahrgestelles eingebaut
sicherung werden. Hier kdnnen Sie zwischen verschiedenen

Mafen auswéhlen oder auch die Distanzstiicke
untereinander kombinieren.

{—— m2a2 @ m2
) M3
@: Maxie selbstsichernd

Schrauben- ~

\ sicherung V J

M3x30 @ M3

Tamiya ist eine eingetragenen Marke der DICKIE-TAMIYA Modellbau GmbH & Co.KG



